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(Протокол  №  239) 

 
 

1. РЕШЕНИЕ: ФС избира (29 гласа „за“, 0 гласа „против“) д-р Мария Христова 
Петкова за „главен асистент“ по област на висше образование 1. 
Педагогически науки, професионално направление 1.3. Педагогика на 
обучението по… (Методика на обучението по английски език) за нуждите на 
Филиала на Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“ в гр. Смолян. 
 
2. РЕШЕНИЕ: ФС избира (29 гласа „за“, 0 гласа „против“) д-р Христиана 
Николаева Кръстева за „главен асистент“ по област на висше образование 2. 
Хуманитарни науки, професионално направление 2.1. Филология (Английски 
език – практически курс) за нуждите на Химически факултет в Пловдивски 
университет „Паисий Хилендарски“. 
 
3. РЕШЕНИЕ: ФС одобрява да бъде продължен договорът на лектора по 
китайски език Инг Ванг (лектор от чужбина)  на длъжност гост-преподавател 
за срок от една година, считано от 01.10.2022 г. 
 

4. РЕШЕНИЕ: ФС приема да бъде обявен конкурс за заемане на 
академичната длъжност доцент по област на висшето образование 2. 
Хуманитарни науки, професионално направление 2.1. Филология 
(Съвременен турски език) със срок два месеца от обнародването му в 
Държавен вестник. 
 
5. РЕШЕНИЕ: ФС приема да бъде обявен конкурс за заемане на 
академичната длъжност доцент по област на висшето образование 2. 
Хуманитарни науки, професионално направление 2.1. Филология 
(Славянски езици – полски език) със срок два месеца от обнародването му в 
Държавен вестник. 

 
6. РЕШЕНИЕ: ФС приема да бъде обявен конкурс за заемане на 
академичната длъжност доцент по област на висшето образование 2. 
Хуманитарни науки, професионално направление 2.1. Филология 
(Славянски езици – сравнителна граматика на славянските езици) със 
срок два месеца от обнародването му в Държавен вестник. 
 
7. РЕШЕНИЕ: ФС приема да бъде обявен конкурс за заемане на 
академичната длъжност доцент по област на висшето образование 2. 
Хуманитарни науки, професионално направление 2.1. Филология 
(Славянски езици – сръбски и хърватски език) със срок два месеца от 
обнародването му в Държавен вестник. 
 
8. РЕШЕНИЕ: ФС приема да бъде обявен конкурс за заемане на 
академичната длъжност главен асистент по област на висше 
образование: 2. Хуманитарни науки; професионално направление 2.1 



Филология (Съвременен английски език – морфология) със срок два месеца 
от обнародването му в Държавен вестник. 
 

9. РЕШЕНИЕ: ФС приема да бъдат сключени граждански договори за учебната 
2021/2022 г. със следните преподаватели: 
Катедра по български език: 
1. ас. д-р Николина Красимирова Кирилова-Лафчиева – 20 часа упражнения по 

Преддипломна педагогическа практика по корейски език с тарифна ставка 7.50 
лв. на час упражнение. 

Катедра по английска филология: 
1. д-р Даниел Николаев Каменов – 60 часа упражнения за изпитани студенти с 

тарифна ставка 7.50 лв. на час упражнение 
 
10. РЕШЕНИЕ: ФС приема да бъдат сключени граждански договори за 
учебната 2022/2023 г. със следните преподаватели: 
Катедра по общо езикознание и история на българския език: 
1. хон. преп. Лиана Любомирова Тодорова – 250 часа упражнения по Практически 

новогръцки език с тарифна ставка 8.00 лв. на час упражнение. 
Катедра по славистика: 
1. Нина Димитрова Тодорова – 300 часа упражнения по Практически чешки език 

с тарифна ставка 8.00 лв. на час упражнение; 
2. Фарес Ануар Хамзе – 300 часа упражнения по Практически полски език с 

тарифна ставка 5.00 лв. на час упражнение. 
Катедра по анлгийска филология: 
1. д-р Мария Христова Петкова – 150 часа упражнения по ИД3 с тарифна ставка 

8.50 лв. на час упражнение 
2. Мария Александрова Стоенчева – 650 часа упражнения по Практически 

английски език, ИД 4 с тарифна ставка 8.00 лв. на час упражнение 
3. Кристина Ангелова Ясенова – 550 часа упражнения по Практически английски 

език с тарифна ставка 8.00 лв. на час упражнение. 
Катедра по романистика и германистика: 
1. Анна Василева Шкодрова – 200 часа упражнения по Практически френски език 

с тарифна ставка 8.00 лв. на час упражнение. 
Полина Георгиева Табакова – 200 часа упражнения по  Практически испански 
език с тарифна ставка 8.00 лв. на час упражнение. 
 
11. РЕШЕНИЕ: ФС приема отчета, становището от научния ръководител и 
утвърждава отличната оценка за първата година от подготовката на 
Николета Николаева Георгиева, редовен докторант към Катедрата по 
английска филология по област на висше образование 2. Хуманитарни науки; 
професионално направление 2.1. Филология; докторска програма Германски 
езици: Английски език с тема на дисертационния труд  „Синтактични 
функции на конструкции с причастия в английския език в съпоставка с 
българския” и научен ръководител доц. Михаил Страшимиров Грънчаров. ФС 
утвърждава план-сметката за втората година от подготовката на докторанта. 
 
12. ЕШЕНИЕ: ФС одобрява следните еднократни промени в учебните планове, 
които влизат в сила от учебната 2022/2023 година: 
I. В учебния план на специалност „Лингвистика с бизнес администрация“ :     

 ИД3 (Английски език) – 1. Академично писане и 2. Компютърни системи в 
превода с хорариум 15 часа лекции в III курс VI семестър да се трансформира 



в семинарни упражнения при запазване на хорариума и съответните 
кредити;  

 ФД3 (Английски език) – 1. Бизнес кореспонденция и 2. Филмови изследвания 
с хорариум 15 часа лекции в IV курс, VIII семестър да се трансформират в 
семинарни упражнения при запазване на хорариума и съответните кредити.  

II. В учебния план на специалност „Приложна лингвистика (Френски и 
английски език)“: 

 ФД3 – Писане за академични цели с хорариум 30 часа лабораторни 
упражнения в III курс VI семестър да се трансформира в семинарни 
упражнения при запазване на хорариума и съответните кредити. 

III. В учебния план на специалност „Приложна лингвистика (Испански и 
английски език)“: 

 ИД7 с хорариум 30 часа лекции в IV курс, VIII семестър да се трансформират 
в семинарни упражнения при запазване на хорариума и съответните 
кредити. 

IV. В учебния план на специалност „Приложна лингвистика (Немски и 
английски език)“: 

 ФД4 – Писане за академични цели с хорариум 30 часа лабораторни 
упражнения в III курс VI семестър да се трансформира в семинарни 
упражнения при запазване на хорариума и съответните кредити. 

V. В учебния план на специалност „Лингвистика с информационни технологии“: 
 ИД4 – 1. Компютърни системи за превод и 2. Нетрадиционна Журналистика 

с хорариум 30 часа лекции в III курс VI семестър да се трансформират в  
семинарни упражнения при запазване на хорариума и съответните кредити. 

VI. В учебния план на специалност „Английски език и културно наследство“: 
 ФД2 - Нормативна уредба на обучението по английски език (Методическа), 

която се води в поток със специалност „Английска филология“  с хорариум 
от 15 часа семинарни упражнения в I курс, II семестър да се трансформира в 
лекции при запазване на хорариума и съответните кредити; 

 ФД4 – Английски език – Техники на приложно писане с хорариум 15 часа 
лекции в IV курс, VIII семестър да се трансформира в семинарни упражнения 
при запазване на хорариума и съответните кредити. 

 
13. РЕШЕНИЕ: ФС одобрява следната постоянна промяна в учебните планове 
на специалности „История и чужд език“ и „Гражданско образование, 
философия и чужд език“, които влизат в сила от учебната 2022/2023 година: 

 В секция „Изисквания за завършване“ на съответните специалности към 
условието за успешно полагане на държавен писмен изпит по Чужд език да 
бъде добавено уточнението „или защита на дипломна работа (по 
английски език)“. 

 
14. РЕШЕНИЕ: ФС утвърждава ас. д-р Божидара Николаева Бонева-Каменова  за 
академичен съветник на докторантите на Филологическия факултет за 
целите на дейността на Университетския център за работа с млади учени, 
докторанти и постдокторанти. 
 
 
 

                                                                                      ПРОТОКОЛЧИК: 
                                                                                                                       /Татяна Динкова/ 
Вярно с оригинала: 


